

22 МАР 1955

Новосибирск

Газета №

## Гастроли областного театра

На днях в очередную гастрольную поездку по сельским районам области выезжает областной драматический театр. Артисты побывают в Карасукском, Купинском, Чистоозерном, Чановском, Убинском, Каргатском районах, а также выступят в клубах Барабинска, Татарска, Куйбышева и Чулыма. Кроме спектаклей в районных домах культуры, будут организованы выезды в сельские клубы.

В репертуаре предстоящей поездки сатирическая комедия Макаёнка «Извините, пожалуйста!», пьеса Симонова «История одной любви» и комедия Кальдерона «С любовью не шутят».

Сейчас коллектив театра работает над подготовкой двух спектаклей. Народный артист РСФСР Н. Михайлов ставит пьесу Сафронова «Сердце не прощает», которая пойдет в оформлении художника И. Рылова. Комедию А. Н. Островского «Счастливый день» готовит режиссер Л. Чарухин, оформляет А. Мальцев. Оба спектакля будут показаны зрителям в апреле.